

# 市委召开常委(扩大)会议 传达学习省长陈润儿莅商调研精神

本报讯 6月27日,市委召开常委(扩大)会议,传达学习、贯彻落实省长陈润儿莅商调研精神。市委书记魏小东主持会议并讲话。市长张建慧传达了省长陈润儿在商丘调研时的讲话精神。

市领导苏长青、周树群、曾昭宝、姚龙其、史根治、李思杰、李俊峰、岳文华、吴祖明、赵凤刚等出席会议。

6月25日,省委副书记、省长陈润儿冒着酷暑高温,深入到我市示范区、夏邑县项目建设工地、农户家中和企业一线调研指导城市建设、脱贫攻坚和夏粮收购等工作。他强调,要始终把经济建设这个中心不动摇,深入推进供给侧结构性改革,切实转变经济发展方式,突出抓好脱贫攻坚、国企改革、投资增长、民营经济和环境治理等重点工作,确保经济保持平稳持续快速发展。

就学习贯彻陈润儿省长莅商调研讲话精神,魏小东提出五点意见:

第一,认真学习领会陈润儿省长讲话精神。陈润儿省长莅商调研指导工作,体现了省委、省政府对商丘工作的高度重视和对商丘干部群众的关心支持。各级各部门要深入学习陈润儿省长的重要讲话精神,认真思考、深刻领会,准确把握讲话的内涵要求,真正把思想行动统一到中央和省、省政府各项决策部署上来,统一到陈润儿省长的重要讲话精神上来,坚定信心,乘势而上,推动各项事业发展取得新成效。

第二,牢牢把握经济建设这个中心。陈润儿省长在调研中反复强调,任何时候都要以经济建设为中心不动摇。从近年来经济运行情况

看,商丘整体发展态势不错,但仍存在一些突出短板:一是经济总量偏小,二是中心城区的辐射带动力较弱,三是产业发展进入瓶颈期,四是资源环境约束趋紧,五是贫困人口总量较大,六是大气污染防治任务较重。我们要进一步坚定信心和决心,始终坚持以经济建设为中心,紧紧抓住发展第一要务,全力以赴把发展搞上去。一要加快推进供给侧结构性改革,去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板。二要突出抓好招商引资,继续把招商引资作为“一举多效”的关键一招,大力开展精准招商、专题招商、集群招商,确保签约落地一批大项目好项目。三要扩大有效投资,千方百计加快签约项目落地速度,加大开工项目施工力度,加快建设项目投产进度,确保早日投产达效。四要切实抓好城市建设。抢抓国家棚户区改造、专项建设资金两大政策机遇,用好用足政策,加快城市基础设施、功能配套设施改造提升。要全方位加强城市规划建设管理,把城市规划建设管理统一起来。在抓好市本级城市建设的同时,要加强县城棚户区改造,提高县城建设水平。

第三,全力打赢三大攻坚战。我们要按照省委、省政府的工作部署,坚持围绕经济建设这一中心,全力打好脱贫攻坚、国企改革、大气污染防治三大攻坚战,以攻坚推进落实,以攻坚展示作为,确保完成全年各项目标任务。一要全力打好脱贫攻坚战。全面落实脱贫攻坚三年行动计划,着力推进转移扶贫、产业扶贫、安居扶贫、保障扶贫,深入研究产业扶贫的办法,确保完成脱贫攻坚任务。二要全力打好国企改革攻坚战。要按照分类、分块、分级的原

则加快推进国企改革。三要全力打好大气污染防治攻坚战。第四,扎实做好市委换届工作。截至上周,全市除睢阳区外的县区,圆满完成了党委换届工作,进展比较顺利,整体比较平稳,各方面比较满意。我们要认真贯彻落实中央、省委换届工作会议精神,以高度的政治责任感和历史使命感做好换届工作,为商丘未来五年发展奠定坚实基础。要深入细致做好思想政治工作,教育引导干部讲政治、顾大局、守纪律、守规矩。要高质量起草党代会工作报告,把党代会报告的起草过程转化为集思广益、统一思想的过程,进一步凝聚人心、提振士气,汇聚起推动商丘发展的强大合力。

第五,切实营造和谐氛围。一要着力解决关系群众切身利益的难题,着力解决好就业、教育、住房、医疗、社会保障等事关群众切身利益的问题,切实办好省定“十项重点民生工程”和市定“十件实事”。二要狠抓安全生产。要时刻绷紧“安全生产责任重于泰山”这根弦,抓好生产安全、交通安全、防汛安全、食品安全等重点工作。三要高度重视信访稳定。要坚持守土有责、守土尽责,全面排查化解不稳定因素,确保商丘大局和谐稳定。四要高度关注网络舆情。要提高应对网络舆情的掌控能力,正确引导网络舆论,同时工作上更加严谨细致,为商丘发展营造良好的舆论环境。五是持续抓好党建工作。要认真做好建党95周年庆祝活动,深入推进“两学一做”学习教育,扎实开展“四个不为”专项治理,落实全面从严治党要求,营造政治上的绿水青山。

晚报记者 刁志远

## 市委常委(扩大)会议 研究大气污染防治工作

本报讯 6月27日,市委召开常委(扩大)会议,听取情况汇报,对我市大气污染防治工作进行再部署。市委书记魏小东、市长张建慧分别讲话。

市领导苏长青、周树群、曾昭宝、姚龙其、史根治、李思杰、李俊峰、岳文华、吴祖明、赵凤刚等出席会议。

魏小东在讲话中指出,我市大气污染防治形势依然严峻,要把制定好的措施实实在在落实好、持续好。要贯彻落实新发展理念,形势发生了变化,政策导向发生了变化,我们的思想观念、思维方式、工作布局、方法举措都要随之转变。抓好发展这个中心,不可疏忽、不可放松,但是在发展过程中,出现了新的情况,因此,各级领导干部要认真学习、领会新的发展理念,主动适应新的形势、新的要求。特别是单位一把手,要抓好统筹,在抓好中心工作的同时,兼顾好其他各方面的工作。要更加积极主动地适应新形势新要求,更加主动地落实好市委、市政府确定的各项措施,做到全域治理、全面防控,尽快将空气质量指标降到全省平均水平以下。

魏小东强调,要坚决打赢大气污染防治攻坚战。要把大气污染防治作为市领导联系县区工作的重要内容,市领导到联系的县区督导工作时,要定期督导大气污染防治工作。要把污染防治作为人大、政协的监督重点。动员人大代表、政协委员就大气污染防治开展专题视察调研,督促各级各部门真正把市委、市政府确定的防治措施落实到位。要坚决落实好省委、省政府和市委、市政府确定的各项措施,各个县(区)务必抓紧落实。要深入研究大气污染防治成因,抓紧请专家帮助查找我市大气污染防治的原因所在,以便防治工作科学施策。要严肃问责,对措施落实不到位,防治效果

不明显的单位部门,严格依法依规问责。

张建慧要求,一要提高认识。我市当前空气质量和目标要求差距较大,是下一步中央对河南省进行大气污染巡视的重点区域之一,形势非常严峻。要进一步提高认识,客观分析现状,实事求是面对存在的问题,树立全域治理、全面治理理念,将大气污染防治监测、治理由中心城区延伸到各县、各产业集聚区、各乡镇,突出重点、综合施策、联防联控,全面落实市政府大气污染防治的9条精准治理措施。二要加强监测。要严格按照国家和省环保厅工作要求,做好市区4个环境监测点的监测;中心城区18个办事处和各县委要尽早设立环境监测点,切实加强精准治理。三要压实责任。各县(区)要按照“属地管理”要求,履行好主体责任;环保、住建、城管、公安交警等部门,要对各类施工企业、烧烤摊点加强监督管理;通过严格执法、严管重罚,切实将“五个到位”和“六个百分之百”要求落到实处;各级领导同志要落实“一岗双责”,带头履职,以身作则,以上率下,坚决将大气污染问题整改到位。四要加强考核。要科学设定考核评价指标,推进大气污染防治向基层一线延伸。对工作不力、消极应付、排名落后的办事处及时通报批评;对情节严重、造成不良后果的,严肃追究责任。五要强化宣传。要广泛发动,加强对大气污染防治工作的宣传力度,用群众喜闻乐见的方式引导大家积极参与大气污染防治和环境卫生治理,营造浓厚的舆论氛围,使群众养成良好的生活方式、生活习惯和出行习惯;要强化新闻媒体舆论监督作用,加大对环境卫生差、措施落实不力、整改不到位的县(区)、办事处和单位的曝光力度。

晚报记者 刁志远

## 颂经典 感党恩

市直机关纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年歌咏比赛落幕

本报讯 昨日晚,“颂经典 感党恩”市直机关纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年歌咏比赛在睢阳会议中心圆满落幕。市领导苏长青、岳文华、王琦、岳爱云、郝萍、李德民、宋崇江等观看比赛并为获奖单位颁奖。

据了解,本次歌咏比赛活动,市直各单位高度重视、踊跃报名,主要领导亲自安排、亲自指导,党员干部积极参与、认真刻苦排练,确保了活动效果。通过前期预赛,共有16支代表队进入了决赛。

在当晚的决赛中,16支代表队的选手们以饱满的热情、良好的精神面貌和高亢激昂的歌声,演绎着《唱支山歌给党听》《四渡赤水出奇兵》《东方红》等经典红歌,热情讴歌



伟大的党、伟大的祖国,讴歌改革开放的辉煌成就,赞美来之不易的幸福生活,充分表达了我市各行各业群众热爱党、热爱社会主义、热爱祖国的真挚感情,赢得了观众的阵阵掌声。

经过比拼,最终,市统一战线合唱队获得“特别组织奖”,商丘供电公司合唱队、市第一人民医院天使合唱队、商丘市实验幼儿园合唱队荣获一等奖。文/晚报记者 刁志远

图/晚报首席记者 魏文慧

## 市政协举办纪念中国共产党成立95周年书画展

本报讯 丹青书盛世,翰墨颂党恩。昨日上午,市政协纪念中国共产党成立95周年书画展在市行政中心举办,160余幅反映时代、展现当代书画艺术的优秀作品集中展出。市政协主席曾昭宝,副主席朱明伦、李德民、孟玮、王清辰出席仪式。

据了解,本次书画展经过近半年时间的筹备,共展出作品160余幅。作者是全市各级政协委员和热心政协事业的书画家。

他们用手中的笔,以书言志,以画寄情,以庆祝建党95周年为题材,围绕中国共产党重大历史事件和人物、纪念地、诗词、名人名言等进行创作。主题突出、特色鲜明,从不同角度抒发了对党、对祖国、对家乡的热爱,展示了中国共产党的光辉历程,展现了人民政协事业的新发展,反映了全市人民群众的新风貌。

据了解,本次书画展共展出3天。晚报记者 刁志远

### 简讯

示范区国土分局大力推进国有土地手续不完善房地产权情况核查。该局一是建立临时“国有土地手续不完善房地产权情况核查”小组,每个所设立专门的联络员,负责对各所辖区内国有土地手续不完善房地产权情况的核实与排查。二是严格复核,自查自纠。由利用股人员分为两组,一组初

步统计出国有土地手续不完善房地产权情况,另一组进行复核,务必做到“零差错”。三是实地核查,杜绝虚报情况。由利用股人员随同各所负责同志,实地查勘,具体查实,其中11个示范区保障房项目已与环保住建等城建口同志共同核实查勘。

(杜煜宇)

## 拍卖公告

受委托,定于2016年7月6日10时在商丘市文化路诚信大厦4楼商丘市豫东产权交易中心第七次公开拍卖:

1. 车辆8部。其中:桑塔纳、雅阁、北京现代、昌河、捷达、五菱面包各1部,长安面包2部。

2. 废旧设备及生产车辆一批。

有意者,请携带有效证件及保证金(1标的每辆车为2000元,2标的为5万元,以实际到账为准。户名:商丘市睢阳区拍卖行,开户行:中原银行商丘北海支行,账号:800006687409010)于2016年7月5日16时前到本行办理报名竞买手续,竞买不成,全额无息退还保证金。

标的展示时间、地点:自公告之日起至7月5日,1标的在梁园区青年路251号商电铝业院内,2标的在建设路与长征北路交叉口北侧商电铝业运输公司院内。

电话:(0370) 3773087 13937042678 18736838991

本行地址:商丘市张巡路睢阳区财政局507室

网址: http://www.sypmh.com  
工商监督:2785313  
商务监督:2560802

商丘市睢阳区拍卖行  
商丘市豫东产权交易中心  
2016年6月27日